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Allwyn, přední mezinárodní provozovatel loterií, který je mateřskou společností české
Sazky, dnes oznámil globální partnerství s týmem McLaren, vítězem Poháru konstruktérů
Formule 1 za rok 2024.

Toto partnerství s McLarenem, společně s víceletou smlouvou s Formulí 1 oznámenou začátkem
tohoto týdne, podpoří a urychlí plány společnosti Allwyn na další globální růst. Allwyn a McLaren
sdílejí principy fungování zaměřené na inovace a špičkový výkon. Partnerství umožní oběma
značkám dále zvýšit povědomí u globálního publika. Allwyn a McLaren společně nabídnou
fanouškům exkluzivní obsah ze zákulisí stáje, live zážitky a nové možnosti, jak si tento sport co
nejlépe užít.
 
Důležitým aspektem spolupráce bude pro Allwyn možnost propojit se s velmi aktivním globálním
publikem a rozvinout povědomí o tématu zodpovědného hraní. Karel Komárek, předseda
představenstva a zakladatel společnosti Allwyn, řekl: „Toto atraktivní partnerství – spolu s
partnerstvím s F1, které jsme oznámili začátkem týdne – je velkým krokem kupředu na cestě Allwynu
k expanzi podnikání a rozšíření povědomí o značce po celém světě. Naše spolupráce s McLarenem je
založená na společných principech – touze po úspěchu a vášni pro technologie a inovace.“ Robert
Chvátal, generální ředitel Allwynu, k partnerství dodal: „McLaren je ikonické jméno ve Formuli 1 s
obrovskou mezinárodní atraktivitou. Je to jeden z nejúspěšnějších závodních týmů na světě, s
neuvěřitelně talentovanými jezdci. Jsme hrdí na to, že všude tam, kde Allwyn působí, přinášíme
bezpečnou zábavu a hry stojící na principech zodpovědného hraní.
 
Víme, že McLaren, stejně jako celý svět Formule 1, klade důraz na bezpečnost a zodpovědnost.
Těšíme se na spolupráci při realizaci naší společné ambice – světa plného vítězných okamžiků.“ Zak
Brown, generální ředitel McLaren Racing, řekl: „Jsme potěšeni, že můžeme Allwyn přivítat v rodině
McLaren Racing. Po fantastické sezóně ve Formuli 1 v roce 2024 je skvělé mít po svém boku
mezinárodní značku, jako je Allwyn, a to v době, kdy je náš tým i celý sport na vzestupu. Těšíme se
na společné závodění.“ Aleš Veselý, generální ředitel společnosti Sazka, patřící do skupiny Allwyn,
řekl: „Jsme nadšeni partnerstvím mezi naší mateřskou společností Allwyn a týmem McLaren, který
má v Česku obrovskou fanouškovskou základnu. Díky tomu, že jsme součástí skupiny Allwyn,
budeme mít příležitost připravit i pro naše zákazníky originální zážitky a aktivity, které jim umožní
naplno si užít zábavu a emoce spojené s tímto jedinečným sportem. Těším se na to." Logo Allwynu
jako Oficiálního partnera McLaren Racing se objeví na řadě týmových prvků, včetně závodních vozů
a kombinéz jezdců McLarenu, Lando Norrise a Oscara Piastriho.
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